

Information préliminaire aux investisseurs

Annonce événementielle selon art. 53 RC

«La Foncière», fonds de placement contractuel de droit suisse de la catégorie «Fonds immobiliers» au sens des art. 58 ss de la Loi fédérale sur les placements collectifs de capitaux (LPCC).

Information préliminaire aux investisseurs concernant l'émission et la cotation des parts émises contre droits de souscription dans le cadre de l'augmentation de capital de «La Foncière».

Investissements Fonciers SA, chemin de la Joliette 2, 1006 Lausanne, direction du fonds immobilier «La Foncière», a décidé de procéder à l'émission, d'un maximum de:

1'046'782 nouvelles parts « La Foncière ». Les nouvelles parts sont offertes en souscription aux actuels détenteurs de parts « La Foncière » du 3 juin 2024 au 12 juin 2024, à midi (12:00 CET).

Cette information préliminaire est publiée uniquement en vue de la cotation des nouvelles parts à la SIX Swiss Exchange et ne représente pas une offre pour l'achat de nouvelles parts.

Lausanne/Genève, le 8 mai 2024

La direction de fonds, Investissements Fonciers SA La banque dépositaire, Banque Cantonale de Genève

N° de valeur des parts «La Foncière»	278.226	ISIN-CH0002782263
N° de valeur des droits de souscription	135003694	ISIN-CH1350036948